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市民アンケート調査結果（年齢別） 

 

◇調 査 目 的：「立地適正化計画」の策定 

◇調 査 期 間：令和 5年 11月 6日発送～令和 5年 11月 30日締め切り 

◇調査対象者：市内在住の 4,756名（18歳以上） 

◇調 査 方 法：郵送と WEBによる調査票の配布、回収 

◇回 収 票 率：1,729票（WEB回答 298）回収率 36.4％ ※12月 20日時点 

 

■あなたご自身のことについてお聞きします                                   

 

 

 

   

 

 

 

 

  

58.8%

34.1%

39.1%

44.6%

43.7%

46.0%

49.7%

54.5%

41.2%

62.6%

59.8%

54.0%

55.0%

53.8%

49.4%

43.4%

3.3%

1.1%

1.4%

0.9% 0.4%

0.3%

0.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

男性 女性 その他・答えたくない 無回答

10歳代, 17人, 1.0%
20歳代, 91人, 

5.3%

30歳代, 184人, 

10.6%

40歳代, 213人, 

12.3%

50歳代, 229人, 

13.2%

60歳代, 

346人, 

20.0%

70歳代, 360

人, 20.8%

80歳代, 286人, 

16.5%

無回答, 3人, 

0.2%

問 1. あなたの性別を教えてください 

性別は、男性と女性で大きな差はない。 

 

 

問 2. あなたの年齢を教えてください 

年齢は、「70歳代」が 20.8％と多く、次いで「60歳代」の 20.0％の順で多い。 

N=1,729 

N=1,729 
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5.9%

2.2%

9.2%

8.5%

6.6%

6.1%

7.5%

3.8%

5.9%

64.8%

57.1%

62.0%

62.0%

26.9%

3.6%
0.3%

0.5%

0.4%

2.0%

4.7%
2.8%

14.3%

20.1%

19.2%

20.5%

24.6%

11.4%
1.4%

1.1%

10.3%

6.1%

6.6%

12.4%

13.3%

8.0%

17.6%

0.0%

64.7%

6.6%

0.0%

0.6%

4.4%

2.7%

1.9%

1.7%

26.0%

54.4%

80.8%

5.9%

6.6%

0.5%
1.4%

1.7%

1.7%

3.3%

2.1%

0.5%

0.4%

0.3%

1.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

自営業 会社員・公務員 農林水産業 パート・アルバイト

家事専業 高校生 大学生 無職

その他 無回答

11.8%

11.0%

6.0%

8.0%

10.0%

20.8%

22.2%

25.5%

13.2%

7.6%

6.1%

20.1%

37.0%

41.1%

33.2%

70.6%

52.7%

70.7%

71.8%

49.3%

30.9%

21.7%

24.5%

17.6%

17.6%

13.0%

11.7%

15.7%

9.2%

14.2%

12.9%

0.0%

4.4%
2.2%

2.3%

2.6%
1.2%

0.6%

3.1%

1.1%

0.5%

2.2%

0.9%

0.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

単身（一人暮らし） 夫婦のみ 二世代世帯(親と子)

三世代世帯(親と子と孫) その他 無回答

問 3. あなたの職業について教えてください 

職業は、20代～60代で「会社員・公務員」が多い。 

問 4. あなたの家族構成について 

家族構成は、全体的に「二世代世帯（親と子）」が多い。60歳代～80歳代は「夫婦のみ」、「単身（一

人暮らし）」が多い。 

N=1,729 

N=1,729 
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41.2%

52.7%

45.7%

51.2%

47.2%

45.1%

42.5%

52.1%

11.8%

6.6%

10.9%

7.0%

12.2%

12.1%

11.1%

10.5%

5.9%

6.6%

6.0%

4.7%

4.4%

4.9%

5.3%

4.5%

5.9%
3.3%

2.2%

1.9%

2.2%

2.0%

3.3%

1.7%

11.8%

4.4%

5.4%

8.0%

7.9%

6.9%

6.7%

7.0%

5.9%

8.8%

9.8%

9.9%

9.6%

8.4%

10.0%

8.4%

5.9%

3.3%

6.0%

4.7%

4.4%

5.5%

6.7%

4.9%

5.9%

6.6%

6.0%

5.6%
5.2%

5.8%

3.9%
3.5%

5.9%

7.7%

8.2%

7.0%

6.6%

9.0%

10.3%

7.0%

0.4%

0.3%

0.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

旧長浜市 旧浅井町 旧びわ町 旧虎姫町 旧湖北町
旧高月町 旧木之本町 旧余呉町 旧西浅井町 無回答

11.8%

63.7%

64.1%

67.1%

69.4%

44.5%

17.2%

6.6%

70.6%

27.5%

21.2%

22.5%

18.8%

11.8%

3.3%
0.3%

17.6%

6.6%

14.7%

10.3%

11.4%

43.1%

76.7%

90.6%

2.2%

0.4%

0.6%

2.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

市内 市外 通勤・通学していない 無回答

問 5. お住いの地区（小学校区）を教えてください 

お住まいの地区は、全体的に「長浜小学校区」が多い。 

問 6. 通勤・通学先と通勤・通学される場合の主な移動手段（交通手段）について 

6-1.通勤・通学先 

通勤・通学先は、10歳代は「市外」が多い。20歳代～50歳代は「市内」が多い。70歳代・80歳代

は「通勤・通学していない」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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7.1%

6.0%

4.5%

3.7%

3.0%

4.6%

6.5%

13.0%

14.3%

9.6%

5.1%

7.9%

7.4%

6.6%

7.8%

21.7%

7.1%

1.2%
0.6%

1.0%

1.5%

1.3%

8.7%

28.6%

71.1%

86.0%

80.5%

83.2%

80.6%

83.1%

47.8%

0.5%

0.5%

8.7%

42.9%

7.2%
1.3%

5.3%
3.5%

4.6%

3.6%

1.9%

2.1%
1.5%

1.0%

1.3%

1.2%

0.6%

0.5%
0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩 自転車
バイク（原付・自動二輪） 自家用車
バス 鉄道（鉄道駅まで自家用車利用も含む）
その他 無回答

6-2.主な移動手段 

omo 

.通勤・通学先 
主な移動手段は、全体的に「自家用車」が多い。10歳代は「鉄道」が多い。 

 

N=936 問 6-1 で、「市内」または「市外」を選択した人数 
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■日常生活で利用する施設についてお聞きします                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.9%

22.8%

19.0%

19.0%

20.5%

20.8%

19.8%

19.1%

16.7%

11.0%

10.1%

9.5%

9.6%

10.4%

11.7%

13.3%

14.6%

8.3%

11.0%

14.0%

11.6%

11.0%

13.2%

15.2%

16.6%

17.7%

16.7%

7.3%

7.0%

8.2%

8.8%

10.7%

10.4%

9.4%

7.9%

8.3%

4.9%

2.2%

3.8%

4.7%

5.4%

6.2%

7.2%

6.3%

0.0%

8.5%

7.6%

7.7%

7.6%

7.2%

5.2%

4.8%

3.6%

16.7%

3.7%

2.0%

1.8%

3.0%

3.0%

2.9%

3.1%

2.5%

4.9%

4.2%

3.5%

5.0%

3.7%

2.7%

4.1%

3.6%

2.4%

1.4%

0.9%

1.4%

1.9%

1.6%

1.3%

3.2%

2.4%

3.4%

7.1%

3.2%

1.7%

1.3%

0.6%

0.8%

8.3%

7.3%

2.8%

5.4%

6.5%

2.4%

1.8%

1.0%

1.1%

14.6%

16.9%

12.6%

13.9%

16.0%

16.8%

16.8%

16.1%

16.7%

6.1%

5.6%

8.9%

6.3%

4.0%

3.4%

1.9%

3.6%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

無回答

食料品・日用品店舗（スーパー等） 病院

医院（クリニック）・診療所 市役所・支社

公民館（まちづくりセンター）等集会施設 図書館

文化ホール スポーツ施設（体育館・運動場等）

高齢者福祉施設 保育園・認定こども園

学校施設 銀行・郵便局

公園・広場等

項目

食料品・

日用品店

舗

病院
医院・診

療所

市役所・

支社

公民館等

集会施設
図書館

文化ホー

ル

スポーツ施

設

高齢者福

祉施設

保育園・

認定こども

園

学校施設
銀行・郵

便局

公園・広

場等

10歳代 13 9 9 6 4 7 3 4 2 2 6 12 5

20歳代 81 36 50 25 8 27 7 15 5 12 10 60 20

30歳代 179 89 109 77 36 72 17 33 8 67 51 118 84

40歳代 206 104 119 96 51 82 33 54 15 35 71 151 68

50歳代 219 111 141 114 58 77 32 40 20 18 26 171 43

60歳代 328 185 240 164 97 82 45 42 25 21 28 264 54

70歳代 328 220 274 156 119 79 51 68 22 10 17 277 32

80歳代 218 166 202 90 72 41 28 41 36 9 13 183 41

無回答 2 1 2 1 0 2 0 0 0 1 0 2 1

問 7. 日常生活の中で利用されている施設について 

7-1. 利用する施設 

利用する施設は、「食料品・日用品店舗（スーパー等）」が多く、次いで「銀行・郵便局」1,238人、

「医院（クリニック）・診療所」の順で多い。 

 

7-2. 具体的な施設名 

省略 

 

（人） 

N=1,729 
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●食料品・日用品店舗(スーパー等)  

 

【利用頻度】 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

  

8.3%

12.3%

7.3%

8.3%

16.4%

15.8%

10.3%

10.0%

33.3%

37.0%

39.5%

39.5%

46.3%

39.4%

40.9%

31.5%

16.7%

34.6%

44.1%

42.0%

29.0%

29.5%

31.6%

34.5%

33.3%

13.6%

7.9%

7.8%

7.9%

13.0%

13.4%

16.0%

8.3%

2.5%

1.1%

2.4%

0.5%

2.2%

3.8%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

33.3%

10.3%

8.5%

7.5%

8.4%

5.6%

10.3%

22.2%

66.7%

89.7%

91.0%

92.0%

91.6%

94.4%

85.7%

72.2%

0.3%

1.7%

0.6%

1.0%

1.7%

2.0%

1.1%

0.5%

0.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー 乗合タクシー バス 鉄道

利用頻度は、「１週間に 2～3回程度」、「1週間に 1回程度」が多い。 

 

7-3. 利用頻度 7-4.主な移動手段 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●病院 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

2.8%

1.1%

2.9%

1.4%

1.1%

1.1%

1.0%

2.8%

3.3%

1.9%

0.9%
0.6%

3.1%

0.7%

16.7%

18.9%

9.5%

12.3%

9.0%

7.7%

14.2%

100.0%

80.6%

75.6%

85.7%

86.8%

89.3%

88.2%

80.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

8.1%

2.2%

7.8%

7.1%

4.8%

5.1%

11.2%

100.0%

86.5%

97.8%

90.3%

90.9%

93.3%

88.8%

77.6%

0.6%

1.0%

5.6%

2.7%

0.6%

1.0%

2.4%

1.0%

4.1%

3.2%

2.7%

1.0%

2.0%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー 乗合タクシー バス 鉄道

利用頻度は、「1ヶ月に 1回以下」が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●医院(クリニック)・診療所  

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

0.4%

1.6%

0.7%

1.5%

0.5%

2.0%

0.9%

3.4%
2.9%

1.7%

3.8%

2.2%

10.0%

14.0%

11.1%

9.4%

8.6%

10.6%

13.6%

100.0%

88.0%

85.0%

85.5%

87.0%

89.7%

83.7%

82.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

25.0%

8.3%

8.7%

4.3%

8.5%

13.2%

12.0%

22.6%

75.0%

89.6%

90.4%

94.8%

90.8%

85.8%

85.3%

70.4%

1.0%

0.9%

0.5%

1.6%

3.8%

2.1%

0.4%

1.9%

0.5%

0.8%

1.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー 乗合タクシー バス 鉄道

利用頻度は、「1ヶ月に 1回以下」が多い。70歳代・80歳代は利用頻度が高い。 

 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●市役所・支所 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

0.9%

1.3%

1.3%

1.3%

1.1%

1.9%

0.6%

0.8%

2.1%

0.6%

16.7%

4.2%

7.8%

6.3%

2.8%

3.2%

3.0%

6.7%

83.3%

95.8%

90.9%

90.5%

94.4%

94.2%

96.2%

92.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

13.6%

6.6%

7.5%

4.0%

6.3%

9.2%

12.7%

100.0%

86.4%

92.1%

90.3%

96.0%

93.1%

87.2%

80.3% 2.8%

0.7%

0.7%

4.2%

1.3%

1.1%

2.8%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー 乗合タクシー バス 鉄道

利用頻度は、全体的には「1ヶ月に 1回以下」が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●公民館(まちづくりセンター)等集会施設  

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

1.1%

0.9%

5.3%

5.3%

5.3%

7.0%

6.0%

5.3%

9.6%
3.5%

13.7%

11.4%

13.4%

21.1%

13.5%

15.8%

22.1%

26.3%

28.4%

100.0%

100.0%

68.4%

76.9%

75.4%

57.9%

54.4%

52.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

50.0%

12.5%

16.7%

27.1%

9.8%

10.1%

20.2%

37.3%

50.0%

87.5%

83.3%

72.9%

90.2%

88.8%

78.9%

61.0%

0.9%

1.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー バス

利用頻度は、全体的には「1ヶ月に 1回以下」が多い。年齢が高くなる程利用頻度が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●図書館 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

16.7%

3.7%

0.0%

1.3%

2.6%

1.3%

7.5%

7.0%

3.8%

10.7%

7.8%

6.5%

5.0%

16.7%

44.4%

32.4%

32.5%

21.3%

22.1%

24.7%

30.0%

66.7%

51.9%

60.6%

63.8%

66.7%

67.5%

67.5%

57.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

60.0%

16.7%

11.4%

14.5%

8.6%

5.8%

18.9%

21.2%

40.0%

83.3%

88.6%

85.5%

91.4%

94.2%

81.1%

75.8% 3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー

利用頻度は、全体では「1ヶ月に 1回以下」が多い。50歳代の利用頻度が多い。 

 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●文化ホール  

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

2.0%

3.0% 6.1%

3.0%

2.3%

5.6%

3.0%

3.0%

6.8%

4.1%

17.9%

100.0%

100.0%

94.4%

87.9%

93.9%

90.9%

93.9%

82.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

100.0%

14.3%

10.5%

6.9%

7.1%

8.3%

21.7%

85.7%

89.5%

100.0%

93.1%

90.5%

89.6%

69.6% 4.3%

2.4%

4.3%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー バス 鉄道

利用頻度は、「1ヶ月に 1回以下」が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●スポーツ施設(体育館・運動場等) 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

25.0%

2.5%

2.3%

7.5%

10.3%

6.3%

11.8%

13.0%

15.0%

16.3%

29.9%

30.8%

25.0%

20.6%

22.2%

22.5%

20.9%

14.9%

5.1%

25.0%

12.5%

17.6%

9.3%

10.0%

4.7%

13.4%

23.1%

50.0%

56.3%

50.0%

55.6%

50.0%

55.8%

34.3%

30.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

33.3%

13.3%

6.1%

8.2%

5.7%

7.3%

14.5%

9.7%

66.7%

80.0%

93.9%

91.8%

94.3%

92.7%

85.5%

90.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク 鉄道

利用頻度は、年齢が高くなるほど多く、70歳代が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

N=1,729 

N=1,729 
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●高齢者福祉施設  

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

16.7%

12.5%

4.0%

13.3%

5.0%
4.0%

9.1%

33.3%

4.0%

9.1%

13.3%

8.0%

9.1%

13.3%

100.0%

83.3%

87.5%

100.0%

95.0%

80.0%

72.7%

26.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

100.0%

16.7%

11.1%

4.5%

11.8%

22.2%

83.3%

88.9%

100.0%

100.0%

95.5%

88.2%

77.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク

利用頻度は、全体的には「1ヶ月に 1回以下」が多い。80歳代の利用頻度が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●保育園・認定こども園 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

61.5%

89.1%

58.8%

16.7%

14.3%

1.6%

4.8%

11.1% 11.1%

3.1%

5.9%

4.8%

100.0%

38.5%

6.3%

35.3%

83.3%

76.2%

77.8%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

100.0%

25.0%

6.2%

9.7%

7.1%

5.0%

75.0%

90.8%

90.3%

92.9%

95.0%

100.0%

100.0%

1.5% 1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー バス

利用頻度は、20歳代～40歳代の利用頻度が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●学校施設  

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

60.0%

20.0%

50.0%

29.2%

10.7%

17.9%

6.3%

10.0%

4.2%

9.2%

7.1%

8.3%

7.7%

10.7%

6.3%

10.0%

10.4%

12.3%

10.7%

7.1%

18.8%

16.7%

40.0%

60.0%

27.1%

41.5%

67.9%

67.9%

68.8%

83.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

50.0%

44.4%

19.1%

37.9%

9.1%

7.4%

6.3%

20.0%

25.0%

55.6%

78.7%

59.1%

86.4%

92.6%

93.8%

70.0% 10.0%

25.0%

2.1%

3.0%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー バス

利用頻度は、10歳代・30歳代の利用頻度が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●銀行・郵便局 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

1.7%

0.9%

1.2%

0.4%

0.8%

0.6%

6.8%

1.7%

4.1%
3.6%

2.4%

1.6%

3.1%

18.2%

10.2%

7.8%

9.6%

10.9%

7.6%

5.0%

2.5%

54.5%

52.5%

46.6%

52.7%

45.5%

41.4%

38.8%

39.5%

27.3%

28.8%

43.1%

33.6%

38.8%

48.2%

53.9%

54.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

18.2%

14.3%

8.3%

11.6%

9.7%

12.5%

13.3%

29.8%

81.8%

85.7%

90.8%

87.0%

90.3%

87.5%

84.6%

66.7%

0.4%

2.1%

0.4%

0.7%

0.9%

0.7%

1.2%

0.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー 乗合タクシー バス 鉄道

利用頻度は、全体的に「１週間に 2～3回程度」が多い。 

 

主な移動手段は、「自家用車・バイク」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 



18 

 

●公園・広場  

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

【主な移動手段】 

 

 

 

  

1.3%

2.5%

2.0%

9.8%

8.9%

5.0%

14.0%

29.0%

14.6%

25.0%

25.0%

25.3%

13.4%

2.0%

6.5%

9.8%

25.0%

35.0%

29.1%

28.4%

17.5%

22.0%

16.1%

26.8%

50.0%

40.0%

35.4%

58.2%

75.0%

60.0%

48.4%

39.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

ほぼ毎日 １週間に２～３回程度 １週間に１回程度

１か月に２～３回程度 １か月に１回以下

66.7%

15.0%

15.2%

27.7%

19.4%

14.6%

44.8%

57.6%

33.3%

85.0%

83.5%

72.3%

77.8%

85.4%

51.7%

39.4%

3.4%

3.0%

2.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

徒歩・自転車 自家用車・バイク タクシー 乗合タクシー バス

利用頻度は、全体的には、「1か月に 1回以下」が多い。70歳代の「１週間に 2～3回程度」が多い。 

 

主な移動手段は、全体的に「自家用車・バイク」が多い。10歳代・70歳代・80歳代は「徒歩・自転

車」が多い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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■長浜市のまちづくりの現状や、今後の取組についてお聞きします                                   

 

 

 

●日常の買い物の利便性 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 

 

 

  

11.8%

29.2%

23.4%

20.3%

17.2%

16.3%

12.6%

13.5%

23.5%

20.2%

26.6%

24.5%

21.6%

16.6%

22.4%

15.5%

41.2%

28.1%

28.3%

33.0%

37.0%

44.1%

43.5%

42.9%

11.8%

15.7%

15.8%

16.0%

16.7%

17.2%

15.9%

18.3%

11.8%

6.7%

6.0%

6.1%

7.5%

5.9%

5.6%

9.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

満 足 やや満足 普 通 やや不満 不 満

43.8%

50.0%

55.9%

44.9%

36.4%

36.4%

24.0%

22.1%

37.5%

22.7%

24.3%

26.3%

32.3%

31.3%

27.6%

25.1%

18.8%

21.6%

16.4%

22.9%

27.6%

26.9%

38.2%

38.7%

0.0%

2.3%

1.7%

3.9%

1.8%

4.1%

8.9%

9.0%

3.4%

1.7%

2.0%

1.8%

1.3%

1.3%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

高い やや高い 普 通 やや低い 低い

問 8. あなたがお住いの地区について、現在の満足度と今後の重要度のそれぞれについて、お考え

に最も近い番号をそれぞれ 1つ選んでください 

現在の満足度では、20歳代・30歳代の満足度が高い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

N=1,729 

N=1,729 
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●働く場所・機会の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 

 

 

 

 

 

  

5.9%

9.1%

6.0%

6.2%

8.4%

4.7%

3.3%

33.3%

0.0%

22.7%

14.2%

12.0%

12.8%

11.0%

10.3%

33.3%

52.9%

43.2%

43.7%

45.9%

46.9%

47.3%

55.4%

33.3%

17.6%

17.0%

23.0%

21.5%

19.9%

26.0%

19.4%

0.0%

23.5%

8.0%

13.1%

14.4%

11.9%

11.0%

11.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

満 足 やや満足 普 通 やや不満 不 満

43.8%

37.5%

36.7%

34.0%

25.2%

21.5%

12.9%

12.4%

37.5%

26.1%

28.2%

30.5%

29.0%

21.2%

16.7%

27.9%

18.8%

29.5%

26.6%

30.5%

38.8%

42.4%

53.3%

43.4%

0.0%

4.5%

7.3%

3.0%

5.1%

9.9%

12.1%

10.1%

2.3%

1.1%

2.0%

1.9%

5.0%

5.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

高い やや高い 普 通 やや低い 低い

現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。年齢が低くなる程重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●ごみの処理処分 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 

 

 

 

 

 

  

11.8%

19.3%

13.1%

13.3%

14.5%

9.6%

12.2%

15.9%

29.4%

26.1%

20.2%

15.2%

13.6%

21.3%

23.9%

27.5%

29.4%

45.5%

52.5%

49.3%

54.8%

56.9%

55.5%

48.9%

23.5%

8.0%

10.4%

19.0%

15.4%

9.0%

6.6%

6.0%

5.9%

1.1%

3.8%

3.3%

1.8%

3.3%

1.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

満 足 やや満足 普 通 やや不満 不 満

37.5%

28.1%

21.9%

23.5%

24.2%

21.4%

14.4%

22.7%

25.0%

27.0%

26.4%

24.0%

28.8%

27.2%

23.8%

21.5%

37.5%

42.7%

47.2%

46.5%

45.1%

47.3%

57.4%

51.9%

0.0%

4.5%

5.5%
1.4%

2.6%

3.4%

2.2%

2.2%

0.5%

0.5%

1.6%

1.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●自然の豊かさ、美しさの保全・活用 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 

 

 

 

 

  

29.4%
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5.9%

23.6%
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25.0%

22.7%

26.4%

23.8%

25.7%
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高い やや高い 普 通 やや低い 低い

現在の満足度では、10歳代・20歳代の満足度が高い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●工業団地の拡大など産業振興 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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5.4%
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高い やや高い 普 通 やや低い 低い

現在の満足度では、年齢が高くなる程満足度が低い。 

今後の重要度では、10歳代の重要度が高い。 

N=1,729 

N=1,729 
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●観光地の賑わい 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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高い やや高い 普 通 やや低い 低い

現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、年齢が高くなる程満足度が低い。 

今後の重要度では、年齢が低くなる程重要度が高い。 

N=1,729 

N=1,729 
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●国道やバイパスなど幹線道路の整備状況 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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13.0%

10.1%

3.8%
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高い やや高い 普 通 やや低い 低い

現在の満足度では、20歳代の満足度が高い。 

今後の重要度では、年齢が低くなる程重要度が高い。 

N=1,729 

N=1,729 
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●身近な生活道路の整備状況 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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45.3%

46.3%

54.6%

51.4%
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、60歳代が低い。 

 

今後の重要度では、年齢が低くなる程重要度が高く、年齢が高くなる程重要度が低い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●鉄道やバスなど公共交通の利便性 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 



28 

 

●歩道の整備状況 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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1.9%

11.8%

14.6%
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 



29 

 

●自転車の走りやすさ 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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46.6%

44.2%

51.1%

55.8%
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9.0%

9.3%

11.6%

12.1%

11.8%

9.1%

12.0%
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●街路灯やカーブミラーなど交通安全施設の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●駐車場・駐輪場の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、年齢が高くなる程満足度が低い。 

今後の重要度では、年齢が低くなる程 
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●公共下水道の整備状況 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が高い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●身近に利用できる公園の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、20歳代・30歳代の重要度が高い。 
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●休日に過ごせる大きな公園の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

 

今後の重要度では、全体的に重要度が低い。 
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●がけ崩れなど、土砂災害に対する安全性 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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26.5%

21.3%

25.6%
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、60歳代の満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●河川の氾濫や洪水に対する治水対策 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●避難場所や避難路に対する充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●消防・地区防災体制の充実度 
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【重要度】 
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、60歳代・70歳代の満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●保育園や幼稚園の充実度 
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【重要度】 
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現在の満足度では、20歳代・30歳代の満足度が高い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●小・中学校の充実度 
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現在の満足度では、10歳代・20歳代の満足度が高い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●高校・大学・専門学校の充実度 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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●地区公民館、図書館など文化施設の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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4.1%

17.6%
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、60歳代の満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●病院・診療所などの医療施設の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●高齢者・障がい者のための福祉施設の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、年齢が高くなる程満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●スポーツ・レクリエーションなどの余暇活動施設の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、10歳代・20歳代の重要度が高い。 
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●歴史・文化資源の保全・活用 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、10歳代・20歳代の重要度が高い。 

 

今後の重要度では、10歳代・20歳代の重要度が高い。 
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●琵琶湖沿岸の景観形成 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、60歳代の満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●山並みや田園などの自然景観の保全 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、20歳代の満足度が高く、60歳代の満足度が低い。 

 

今後の重要度では、10歳代・20歳代の重要度が高い。 
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●空き家・空き店舗の活用 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 
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●市民がまちづくりへ参加できる環境・機会の充実度 

 

【満足度】 

 

 

 

 

【重要度】 
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現在の満足度では、全体的に満足度が低い 

今後の重要度では、年齢が低くなる程重要度が高い。 
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●近所付き合いや地域の連携 

 

【満足度】 

 

 

 

【重要度】 
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30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

高い やや高い 普 通 やや低い 低い

現在の満足度では、10歳代・20歳代の満足度が高く、70歳代・60歳代の満足度が低い。 

今後の重要度では、全体的に重要度が高い。 

 

N=1,729 

N=1,729 
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■あなたのお住まいに関する意向についてお聞きします                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9%

26.4%

19.6%

7.0%

2.6%

1.4%

1.4%

0.7%

11.8%

11.0%

16.3%

9.9%

1.7%

5.2%

1.7%

1.4%

5.9%

6.6%

26.6%

19.2%

6.1%

4.9%

4.2%
1.4%

70.6%

9.9%

10.9%

33.3%

21.0%

6.1%

8.3%

2.4%

5.9%

42.9%

5.4%

9.9%

22.3%

13.6%

5.6%

9.8%

3.3%

21.2%

20.2%

45.9%

68.5%

78.1%

82.2%

0.5%

0.4%

0.3%

0.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

３年未満 ３年以上５年未満 ５年以上10年未満 10年以上20年未満

20年以上30年未満 30年以上 無回答

8.8%

6.0%

2.8%

1.7%

1.7%

0.6%

23.5%

14.3%
2.7%

1.9%

1.3%

0.6%

0.6%

0.7%

12.1%

9.2%

9.4%

6.6%
4.3%

3.1%

2.8%

23.5%

13.2%

12.0%

11.7%

6.1%

4.9%

3.3%

2.1%

23.5%

28.6%

51.1%

51.2%

53.7%

66.5%

75.3%

78.3%

29.4%

23.1%

19.0%

22.1%

29.7%

20.2%

13.9%

9.8%

0.9%

0.9%

1.7%

3.3%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

住み替える予定がある（市内） 住み替える予定がある（市外）

いずれは住み替えたいと考えている（市内） いずれは住み替えたいと考えている（市外）

現在の場所に住み続けたいと考えている わからない・住み替えられない

無回答

問 9. 現在の住宅に何年お住まいですか 

現在の住宅に住んで、50歳代～80歳代の「30年以上」が多い。 

 

 

問 10. 今後の生活を考え、現在のお住まいからの住み替え（引っ越し）をお考えですか 

住み替えについて、年齢が高くなる程「現在の場所に住み続けたいと考えている」が多い。 

 

 

N=1,729 

N=1,729 
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【その他】賃貸のため、結婚、家を買うため、介護のため、仕事都合、実家に帰るため、等 

 

 

 

 

9.1%

10.1%

9.2%

10.4%

11.1%

10.2%

5.7%

14.8%

15.2%

9.7%

9.2%

9.5%

9.0%

7.8%

7.1%

5.6%

12.1%

10.1%

10.9%

11.6%

12.5%

14.8%

11.4%

9.3%

9.1%

10.1%

8.6%

11.0%

11.8%

13.3%

15.7%

9.3%

6.1%

8.2%

9.2%

8.7%

9.0%

10.2%

12.9%

13.0%

6.1%

8.2%

9.2%

7.5%

5.6%

4.7%

4.3%

5.6%

6.1%

7.5%

8.0%

9.0%

6.3%

4.7%

8.6%

7.4%

6.1%

7.5%

7.7%

7.2%

6.3%

15.6%

15.7%

13.0%

9.1%

8.2%

8.0%

7.8%

6.9%

3.9%

4.3%

7.4%

15.2%

10.1%

10.0%

8.1%

8.3%

5.5%

5.7%

5.6%

6.1%

10.4%

10.0%

9.2%

12.5%

8.6%

8.6%

9.3%

0.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

現在の住宅に不満 現在の場所に愛着がない
公共交通、通勤・通学が不便 買い物が不便
医療施設や福祉施設の利用が不便 子育て環境が良くない
自然災害の危険性が高い 高齢で単身のため不安
道路や公園などの都市基盤が整っていない 働く場所が少ない
その他（具体的に） 無回答

項目
現在の住

宅に不満

現在の場

所に愛着

がない

公共交

通、通勤・

通学が不

便

買い物が

不便

医療施設

や福祉施

設の利用

が不便

子育て環

境が良くな

い

自然災害

の危険性

が高い

高齢で単

身のため

不安

道路や公

園などの

都市基盤

が整ってい

ない

働く場所

が少ない

その他

（具体的

に）

無回答

10歳代 3 5 4 3 2 2 2 2 3 5 2 0

20歳代 27 26 27 27 22 22 20 20 22 27 28 0

30歳代 32 32 38 30 32 32 28 27 28 35 35 0

40歳代 36 33 40 38 30 26 31 25 27 28 32 0

50歳代 16 13 18 17 13 8 9 9 10 12 18 1

60歳代 13 10 19 17 13 6 6 20 5 7 11 1

70歳代 4 5 8 11 9 3 6 11 3 4 6 0

80歳代 8 3 5 5 7 3 4 7 4 3 5 0

問 11. 問 10で「住み替える予定がある（市内・市外）」、「いずれは住み替えたいと考えている 

（市内・市外）」とお答えした方にお聞きします。住まいを移したい理由を 3つまで選んでください 

住まいを移したい理由は、全体的に「公共交通、通勤・通学が不便」が多く、10歳代の「働く場所

が少ない」が多い。 

 

 

（人） 

N=283 
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【その他】金銭的な問題、空気がきれいで静か、親族が住んでいるから、近所付き合いがいい、等 

 

 

 

15.2%

13.8%

15.2%

16.5%

22.1%

28.7%

31.9%

34.0%

9.1%

9.8%

9.6%

8.6%

9.6%

7.8%

5.1%

2.7%

9.1%

9.1%

8.5%

9.0%

9.5%

12.4%

16.0%

19.9%

9.1%

8.0%

7.8%

7.4%

7.9%

6.3%

8.9%

9.2%

6.1%

8.3%

8.4%

9.1%

8.9%

10.2%

11.1%

10.3%

6.1%

8.0%

7.3%

7.1%

5.4%

5.0%

2.5%

1.9%

6.1%

7.2%

6.8%

6.2%

5.5%

4.7%

3.7%

4.3%

6.1%

6.5%

6.9%

7.1%

5.0%

3.1%

1.6%

0.9%

6.1%

6.9%

6.9%

6.5%

5.4%

3.2%

2.2%

1.9%

6.1%

6.9%

7.5%

7.2%

5.9%

6.5%

7.5%

6.6%

12.1%

8.3%

7.7%

7.7%

7.7%

7.0%

6.6%

5.7%

9.1%

7.2%

7.3%

7.4%

6.9%

4.9%

2.5%

2.1%

0.2%

0.4%

0.2%

0.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

家・土地があるから 仕事があるから
住まいの地区に愛着があるから 自然環境に恵まれているから
買い物など日常生活が便利だから 交通の便が良いから
医療・福祉が充実しているから 子どもの教育環境が充実しているから
歴史・文化資源が豊かだから 災害や治安の面で安心だから
特に理由はない その他（具体的に）
無回答

項目
家・土地

があるから

仕事があ

るから

住まいの

地区に愛

着がある

から

自然環境

に恵まれて

いるから

買い物な

ど日常生

活が便利

だから

交通の便

が良いから

医療・福

祉が充実

しているか

ら

子どもの教

育環境が

充実して

いるから

歴史・文

化資源が

豊かだから

災害や治

安の面で

安心だか

ら

特に理由

はない

その他

（具体的

に）

無回答

10歳代 5 3 3 3 2 2 2 2 2 2 4 3 0

20歳代 38 27 25 22 23 22 20 18 19 19 23 20 0

30歳代 123 78 69 63 68 59 55 56 56 61 62 59 0

40歳代 142 74 77 64 78 61 53 61 56 62 66 64 2

50歳代 173 75 74 62 70 42 43 39 42 46 60 54 3

60歳代 277 75 120 61 98 48 45 30 31 63 68 47 2

70歳代 292 47 146 81 101 23 34 15 20 69 60 23 3

80歳代 215 17 126 58 65 12 27 6 12 42 36 13 3

問 12. 問 10 で「現在の場所に住み続けたいと考えている」、「わからない」とお答えした方にお聞

きします。その理由を 3つまで選んでください 

住み替えについて、年齢が高くなる程「家・土地があるから」が多く、80歳代は「住まいの地区に

愛着があるから」が多い。 

 

（人） 

N=1,406 
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■人口減少が進む中で長浜市が目指すべきまちについてお聞きします                                   

 

 

 

 

 

 

【その他】農林業を活かした産業都市、地域による格差がないまち、人口増加、等 

 

14.5%

13.4%

13.4%

12.5%

13.1%

12.4%

13.4%

15.2%

14.5%

16.4%

15.1%

16.4%

14.8%

14.9%

15.6%

12.5%

20.0%

16.9%

18.1%

18.2%

23.6%

29.1%

31.7%

29.9%

14.5%

14.2%

14.9%

14.0%

10.6%

8.6%

5.4%

7.7%

12.7%

14.5%

13.4%

14.3%

15.7%

16.4%

17.0%

16.2%

10.9%

11.8%

12.7%

12.3%

11.2%

8.7%

7.3%

7.2%

7.3%

11.0%

11.1%

9.8%

7.6%

4.6%

2.5%

2.2%

5.5%

1.6%

1.3%

2.5%

3.3%

5.3%

7.1%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

自然豊かな水辺と田園環境に恵まれた都市

安全で快適な住宅を中心とした都市

子どもから高齢者までが安心できる保健・福祉が充実した都市

にぎわいのある商工業が発展した都市

幹線道路を生かした産業が発展した都市

自然や歴史、伝統産業を生かした観光都市

その他（具体的に）

無回答

問 13. あなたは、本市の将来像について、どのようなまちになって欲しいと思いますか。あてはま

るものを 2つまで選んでください 

全体的に「子どもから高齢者までが安心できる保健・福祉が充実した都市」が多い。 

 

 

（人） 

N=1,729 
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項目

自然豊かな水辺と

田園環境に恵まれ

た都市

安全で快適な住

宅を中心とした都

市

子どもから高齢者

までが安心できる

保健・福祉が充実

した都市

にぎわいのある商

工業が発展した都

市

幹線道路を生かし

た産業が発展した

都市

自然や歴史、伝統

産業を生かした観

光都市

その他（具体的

に）
無回答

10歳代 8 8 11 8 7 6 4 3

20歳代 50 61 63 53 54 44 41 6

30歳代 104 117 140 115 104 98 86 10

40歳代 102 133 148 114 116 100 80 20

50歳代 90 102 162 73 108 77 52 23

60歳代 107 129 251 74 142 75 40 46

70歳代 107 125 253 43 136 58 20 57

80歳代 89 73 175 45 95 42 13 54

12.7%

14.0%

13.0%

13.6%

13.8%

15.2%

16.8%

16.9%

18.3%

11.9%

11.7%

11.7%

11.0%

9.1%

8.6%

8.6%

12.7%

13.1%

11.9%

12.8%

14.5%

17.4%

16.2%

15.0%

11.3%

10.7%

11.5%

12.2%

13.6%

13.6%

14.7%

12.5%

12.7%

12.9%

13.0%

12.3%

13.6%

13.3%

11.2%

12.0%

11.3%

11.7%

11.7%

12.2%

13.2%

16.0%

16.6%

18.0%

8.5%

9.9%

10.5%

10.1%

9.5%

9.1%

11.6%

12.9%

7.0%

8.0%

8.5%

7.5%

5.5%

3.1%

1.9%

1.5%

5.6%

7.8%

8.1%

7.4%

5.2%

3.1%

1.9%

1.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

身近で買い物をする場所がなくなる（利用者が減ることで店舗が閉店する）

企業などが減少することで、働く場所が少なくなる

通院先となる病院や診療所がなくなる

鉄道やバスなどの公共交通が不便になる

公共施設や道路・下水道などを維持するため、市民一人当たりの税負担が大きくなる

空き家や空き地が増加し、治安の悪さや景観の悪化につながる

地域コミュニティ（住民同士のつながりや集まり）が衰退し、地域の活動や祭り、イベントなどがなくなる

その他（具体的に）

特になし

無回答

問 14. 今後、人口が減少すると、どのような問題があると思いますか。特に重要だと思うものを 3

つまで選んでください 

全体的に「身近で買い物をする場所がなくなる」が多い。年齢が高くなる程「空き家や空地が増加

し、治安の悪さや景観の悪化につながる」が多い。 

 

 

N=1,729 
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【その他】野生動物の被害、地方の過疎化、商売が成り立たない、統廃合により学校が遠くなる等 

 

 

 

 

 

 
【その他】空き家空地の再利用、生活に不便な地域への改善策、若い人が働ける場所、外国人観光

客の誘致、等 

 

項目

身近で買い物をす

る場所がなくなる

（利用者が減るこ

とで店舗が閉店す

る）

企業などが減少す

ることで、働く場所

が少なくなる

通院先となる病院

や診療所がなくな

る

鉄道やバスなどの

公共交通が不便に

なる

公共施設や道路・

下水道などを維持

するため、市民一

人当たりの税負担

が大きくなる

空き家や空き地が

増加し、治安の悪

さや景観の悪化に

つながる

地域コミュニティ

（住民同士のつな

がりや集まり）が衰

退し、地域の活動

や祭り、イベントなど

がなくなる

その他（具体的

に）
特になし 無回答

10歳代 9 13 9 8 9 8 6 5 4 0

20歳代 68 58 64 52 63 57 48 39 38 0

30歳代 132 119 121 117 132 119 106 86 82 0

40歳代 146 126 138 131 132 131 108 81 80 1

50歳代 125 99 131 123 123 119 86 50 47 1

60歳代 177 106 203 159 155 186 106 36 36 1

70歳代 181 92 174 158 121 179 125 20 20 6

80歳代 135 69 120 100 96 144 103 12 9 12

6.6%

10.6%

9.0%

9.7%

9.1%

6.8%

5.9%

6.0%

13.2%

14.2%

15.0%

14.0%

14.2%

16.3%

14.2%

16.6%

15.8%

11.6%

10.1%

12.0%

14.2%

14.8%

16.8%

15.5%

13.2%

11.6%

13.1%

13.6%

16.4%

21.4%

22.0%

21.6%

13.2%

11.4%

11.2%

11.5%

13.3%

12.8%

13.9%

14.3%

10.5%

8.9%

9.0%

7.9%

6.5%

5.2%

4.0%

4.4%

7.9%

8.0%

7.8%

8.3%

7.5%

6.4%

7.7%

6.4%

6.6%

7.6%

7.8%

7.7%

5.8%

4.3%

3.3%

2.9%

7.9%

8.5%

9.1%

8.3%

7.5%

8.9%

9.3%

10.0%

5.3%

7.6%

7.8%

7.0%

5.2%

2.9%

2.0%

1.0%

0.1%

0.3%

0.2%

0.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

中心市街地の活性化 子育て環境・子育て支援の充実
交通利便性の向上 医療・福祉の充実
企業の誘致などによる働く場所の充実 専門学校・大学などの誘致
豊かな自然環境の保全・活用 歴史・文化の保全・活用
地域コミュニティで支え合える環境づくり その他（具体的に）
無回答

N=1,729 

問 15. 今後、本市の人口減少が進む中で、どのような取り組み・対策が重要だと思いますか。特に

重要だと思う取り組みを 3つまで選んでください 

年齢が高くなる程「医療・福祉の充実」が多い。 

 

 

（人） 

（人） 
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省略 

 

 

 

省略 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目

中心市街

地の活性

化

子育て環

境・子育

て支援の

充実

交通利便

性の向上

医療・福

祉の充実

企業の誘

致などによ

る働く場

所の充実

専門学

校・大学

などの誘

致

豊かな自

然環境の

保全・活

用

歴史・文

化の保

全・活用

地域コミュ

ニティで支

え合える

環境づくり

その他

（具体的

に）

無回答

10歳代 5 10 12 10 10 8 6 5 6 4 0

20歳代 56 75 61 61 60 47 42 40 45 40 0

30歳代 99 164 111 144 123 99 86 85 100 85 0

40歳代 113 163 139 158 134 92 96 89 96 81 1

50歳代 88 137 137 158 128 63 72 56 72 50 3

60歳代 82 197 179 259 155 63 77 52 107 35 3

70歳代 64 154 182 238 151 43 83 36 101 22 9

80歳代 49 135 126 176 116 36 52 24 81 8 11

41.2%

24.2%

16.8%

17.4%

14.0%

15.6%

12.2%

15.4%

35.3%

39.6%

49.5%

46.5%

39.7%

45.4%

48.9%

40.9%

23.5%

27.5%

21.2%

23.9%

28.4%

26.0%

23.1%

22.0%

6.6%

11.4%

9.4%

13.5%

6.9%

5.8%

5.9%

2.2%

1.1%

2.8%

4.4%

6.1%

10.0%

15.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

持続可能なまちをつくるには、長浜の中心に都市機能を集めることが必要である。
長浜の中心とお住まいの地域の中心に都市機能を集める必要がある。
分からない
その他（具体的に）
無回答

問 18. 「長浜の中心やお住まいの地域の中心へ都市機能（商業施設、病院、公共公益施設等）を集

める」ことについてどうお考えですか 

全体的に「長浜の中心とお住まいの地域の中心に都市機能を集める必要がある」が多い。年齢が低

くなる程「持続可能なまちをつくるには、長浜の中心に都市機能を集めることが必要である」が多

い。 

 

問 16. あなたは、長浜の中心と言われてどこを思い浮かべますか 

問 17. あなたは、あなたのお住まいの地域の中心と言われてどこを思い浮かべますか 

N=1,729 



59 

 

 

 

(１)長浜の中心 

「長浜の中心」で必要な施設としては「大型ショッピングセンター・デパート」が多い。 

 

 

 

(２)お住まいの地域の中心 

「お住まいの地域の中心」で必要な施設としては、「食料品・日用品店舗」、「医院（クリニック）・診療所」が多い。 

 

 

 

項目

食料品・日

用品店舗

（ｽｰﾊﾟｰ､

ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

等）

コンビニエン

スストア

大型ショッピ

ングセン

ター・デパー

ト

電気製品・

家具や趣味

用品等の専

門店

飲食店 病院

医院（クリ

ニック）・診

療所

幼稚園・保

育園・認定

こども園

市役所・支

所

公民館（ま

ちづくりセン

ター）等集

会施設

図書館 文化ホール

スポーツ施

設（体育

館・運動場

等）

高齢者福祉

施設

銀行・郵便

局

公園・広場

等

小・中学校

等の義務教

育施設

高校、専門

学校、大学

等の教育機

関

駐車場・駐

輪場
その他 無回答

10歳代 6 4 14 6 10 7 5 4 5 4 4 4 6 4 5 6 6 7 7 4 0

20歳代 50 43 68 48 54 47 42 41 41 39 41 41 45 40 42 47 39 49 46 41 0

30歳代 93 85 141 92 112 118 94 87 89 84 86 90 88 82 84 105 82 101 95 84 5

40歳代 99 85 153 96 102 118 89 79 108 85 85 98 95 84 85 89 84 98 99 79 7

50歳代 70 58 121 64 88 97 60 52 82 51 64 80 63 58 56 66 46 70 75 49 15

60歳代 65 45 179 56 79 141 55 44 112 44 56 86 56 51 56 61 42 75 79 38 25

70歳代 51 28 138 39 68 139 50 18 103 26 31 63 23 43 42 35 23 53 56 19 47

80歳代 38 21 82 16 46 61 27 5 66 16 16 40 16 35 27 26 12 29 32 7 67

項目

食料品・日

用品店舗

（ｽｰﾊﾟｰ､

ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

等）

コンビニエン

スストア

大型ショッピ

ングセン

ター・デパー

ト

電気製品・

家具や趣味

用品等の専

門店

飲食店 病院

医院（クリ

ニック）・診

療所

幼稚園・保

育園・認定

こども園

市役所・支

所

公民館（ま

ちづくりセン

ター）等集

会施設

図書館 文化ホール

スポーツ施

設（体育

館・運動場

等）

高齢者福祉

施設

銀行・郵便

局

公園・広場

等

小・中学校

等の義務教

育施設

高校、専門

学校、大学

等の教育機

関

駐車場・駐

輪場
その他 無回答

10歳代 12 7 9 5 6 6 9 4 4 4 4 4 7 5 4 6 5 5 4 4 1

20歳代 54 51 49 44 54 48 52 49 39 41 43 38 43 43 42 49 42 42 38 40 1

30歳代 116 100 108 89 111 100 111 95 90 87 87 86 88 89 95 102 90 90 83 81 5

40歳代 135 97 100 90 106 103 127 90 92 87 89 80 90 93 101 101 96 83 80 80 10

50歳代 129 72 73 54 83 82 113 66 67 59 58 54 57 64 94 60 68 50 49 50 10

60歳代 156 75 64 51 98 84 139 60 70 69 55 47 45 90 101 80 69 38 37 36 24

70歳代 140 52 41 25 71 72 144 35 56 56 32 26 37 91 87 45 41 20 18 14 45

80歳代 75 33 32 15 40 37 89 24 31 35 14 19 13 60 43 22 31 11 18 5 74

問 19. だれもが住みよいまちを実現するため、今後、どのような施設が充実すれば良いと思いますか 

（人） 

（人） 

： 1 番目に多い項目 ： 2 番目に多い項目 

： 1 番目に多い項目 ： 2 番目に多い項目 



60 

 

 

 (３)お住まいから徒歩でいける範囲 

「お住まいから徒歩でいける範囲」で必要な施設としては、「食料品・日用品店舗」、「医院（クリニック）・診療所」 

 

 

 

  

項目

食料品・日

用品店舗

（ｽｰﾊﾟｰ､

ﾄﾞﾗｯｸﾞｽﾄｱ

等）

コンビニエン

スストア

大型ショッピ

ングセン

ター・デパー

ト

電気製品・

家具や趣味

用品等の専

門店

飲食店 病院

医院（クリ

ニック）・診

療所

幼稚園・保

育園・認定

こども園

市役所・支

所

公民館（ま

ちづくりセン

ター）等集

会施設

図書館 文化ホール

スポーツ施

設（体育

館・運動場

等）

高齢者福祉

施設

銀行・郵便

局

公園・広場

等

小・中学校

等の義務教

育施設

高校、専門

学校、大学

等の教育機

関

駐車場・駐

輪場
その他 無回答

10歳代 11 10 5 5 6 6 8 4 4 5 5 4 6 4 6 6 6 4 5 4 0

20歳代 55 64 46 42 50 46 54 45 40 41 44 40 41 39 44 47 42 38 38 40 1

30歳代 121 129 88 86 98 88 118 93 82 86 88 81 84 86 106 110 98 88 82 81 6

40歳代 138 127 87 84 105 91 120 83 82 85 89 78 89 83 111 118 93 82 78 78 13

50歳代 143 108 61 52 75 65 125 55 53 57 54 50 53 61 96 79 66 49 47 48 10

60歳代 179 127 54 40 85 65 191 48 50 51 49 37 46 61 121 93 60 38 36 36 19

70歳代 153 88 31 21 60 53 166 31 38 42 26 18 35 69 109 76 44 15 15 15 47

80歳代 92 64 24 11 34 29 103 16 20 27 21 15 14 47 63 42 23 8 7 5 69

（人） 

： 1 番目に多い項目 ： 2 番目に多い項目 


